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1° (1 6aa).

2° (1 6aa).

3° (1 6aa).

4° (1 baa).

5° (1 6aa).

6° (1 6aa).

7 {2 6aamn).
8 (2 6aamn).

9 (2 baamn).

Buxonair mii:
1) 15,6 — 6,78; 2) 7,5 - 0,36.

34aN0BHHU IPONYCKH TAK, HI00 YTBOPHJINCSA UPABUJLHI CHIiB-
BIIHOLICHHS:
D21 17kr= Kr;, 2) 5rog 2 XB = XB.

Iobyayit kyT, rpanycHa mipa skoro gopieawe 100°, Ta tioro
6icexTpucy.

IlpsMoxyTumit mapanenemnen mae Bumipu 3 cM; 0,5 1M
1 32 mm. 3uaian #oro o6’em.

3a mepmmil THKIEeHL Gpurana BiapeMoHTyBasa 6,21 kM
ILIAXY, 0 CTAHOBUTH 27 % HamideHoro niaaHy. CKUIBKH
KUIOMETPIB MIJIAXY 3aJIUOIAJIOCA BIOPEMOHTYBATH Gpurani?

¥ cany 240 mepes. 3 Hux -1% — ¢pyxToBi. CKinbKYU QpPYK-
TOBHX JIepeB y cany?
Poaw’sizxu pisusiaua 5,7x — 2,9x + 0,8 = 2.

IlepumeTp TpHUKYTHUKA JOpiBHIOE 34 ¢M; omHa Horo cTopo-
Ha JopiBHioe 15 cMm, gpyra — y cm. Crnaau Bupas nJ1s 3ga-
XOJIKEeHHS] TPeThol CTOPOHHU 1 oDuMcyau 11 3HaYEeHHd, SKIIO
y=11.

JosxuHa npsamMoxyTHREa Ha 2,1 cM Glibma 3a IIHPHHY,
a foro mepumeTp nopisHoe 16,2 cm. 3Haiigu mulonry nps-
MOKYTHHUKA.
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1° (1 6aa).

2° (1 6aa).

3° (1 ban).

4° (1 6aa).

5° (1 Gaa).

6° (1 6an).

7 (2 6aawn).
8 (2 6aam).

9 (2 6aan).

Buxonait mii:
1) 14,7 — 5,87, 2) 8,5 - 0,26.

3anoBHM MPONYCKH TAK, 06 YTBOPUIIHACS IPABHUIIBHI CITIB-
BUIHOIIEHH:

13r112kr= Kr; 2) 4rog 7 xB = XB.

ITobynyit kyT, rpanycHa Mipa sikoro nopisHioe 120°, Ta itoro
bicexTpucy.

[IpamokyTHHE Oapasienemnine] mae BUMIpH 22 MM; 3 cM
1 0,4 oM. 3Haiau oro 0b’em.

3a mepmuit feHb TYPUCT IPOHIIOB 6,24 KM, 1[0 CTAHOBUTD
24 % HaMmiveHoro s noxoxy uuiaxy. CKiIbKK KijoMeTpiB
3AJIMILHIIOCS TOJ0JIATH TYPUCTY?

7 . . .
[Trnoma mons 210 ra. o0 rions 3acigHo. Ckijlibku rexkrapis
o8 3acigHO?

Posw’sxu piBHaHHA 5,3x — 2,7x + 0,31 = 2.

IlepumeTp TpuKyTHUKA ZOpiBHKOE 35 €M; 0HA HOTQ CTOPO-
Ha JOPIBHIOE X cM, apyra — 14 cm. Cknajau BHpas a1 3HA-
XO[MKEHHA TPEeThol CTOPOHU 1 004YMcaM Ti 3HAYEHHs, SKIIO
x=12.

Ilepumerp OpSMOKYTHHKA JO0piBHIOE 16,4 cM, mpHyoMy
fioro mupuHAa HA 2,2 CM MEHIIA Bil JOBXUHU. 3HAUIM IJI0-
Iy IPSIMOKYTHHKA.





